

# LENNY

## HEIZDECKE

Der wohlige Wärmespender – zur Wärmezufuhr für Mensch und Tier! Schützen Sie sich vor Kälte, wärmen Sie sich am Bürotisch, dem Sofa oder in Ihrem Bett auf. Verbessern Sie mit der Heizdecke LENNY Ihre Durchblutung und Stoffwechsel. Durch das sehr weiche Fleece ist die Wärmendecke besonders anschmiegsam und hautsympathisch.

Die Heizdecke hat eine benutzerfreundliche Steuerung und schaltet automatisch nach 1-9 Stunden ab. Sie hat 9 Temperaturstufen und ist mit Überhitzungsschutz ausgestattet. Dadurch, dass die Steuerung und das Kabel abnehmbar sind, kann die Heizdecke problemlos in der Waschmaschine gereinigt werden.

 **AUTO OFF NACH 1-9H**

 **9 HEIZSTUFEN**

 **WEICHES FLEECE**



**TECHNISCHE ANGABEN**

Leistung: 160 W / 220-240 V

Farbe: grau

Masse: 180 x 160 cm

Gewicht: 2 kg

Garantie: 2 Jahre

Art.-Nr.: 20700062

**SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL**

- Kuscheliges und weiches Fleece
- Waschbar dank abnehmbarer Steuerung
- Automatische Abschaltung nach 1-9 Stunden (Überhitzungsschutz)
- Vollgröße für 1-2 Personen
- PTC-Heizsystem
- 9 Temperaturstufen und Indikator
- Fernbedienung (abnehmbar)
- Popcore Fleece & Normales Fleece
- Timer 9h



**VERPACKUNGSANGABEN**

<b>1</b>	
Verpackungseinheit   Stück	Palettenmenge
<b>180 x 160 cm</b>	<b>2 kg</b>
Produktmasse b x h x t	Gewicht
<b>38 x 15 x 42 cm</b>	<b>2.25 kg</b>
Verpackungsabmessung b x h x t	Gewicht



# LENNY

## HEATING BLANKET

The cozy heat provider – for supplying warmth to humans and animals! Protect yourself from the cold, warm up at your desk, on the sofa, or in your bed. Improve your blood circulation and metabolism with the LENNY heated blanket. Thanks to the very soft fleece, the heated blanket is particularly comfortable and skin-friendly.

The heated blanket has a user-friendly control and automatically shuts off after 1-9 hours. It has 9 temperature levels and is equipped with overheating protection. With the removable control and cable, the heated blanket can be easily cleaned in the washing machine.

 **AUTO OFF AFTER 1-9 H**

 **9 HEATING LEVELS**

 **SOFT FLEECE**



**simple control**

**washable at 30° degrees**

**double-sided fleece**

**TECHNICAL DETAILS**

- Power: 160 W / 220-240 V
- Color: gray
- Dimensions: 180 x 160 cm
- Weight: 2 kg
- Warranty: 2 years
- Art.-Nr.: 20700062

**TECHNICAL SPECIFICATIONS**

- Cosy and soft fleece
- Washable thanks to removable control
- Automatic switch-off after 1-9 hours (overheating protection)
- Full size for 1-2 people
- PTC heating system
- 9 temperature settings and indicator
- Remote control (removable)
- Popcore fleece & normal fleece
- Timer 9h



**PACKAGING INFORMATION**

<b>1</b>	
Packaging content   piece	Units per pallet
<b>180 x 160 cm</b>	<b>2 kg</b>
Product dimensions (piece) w x h x d	Weight
<b>38 x 15 x 42 cm</b>	<b>2.25 kg</b>
Packaging dimensions w x h x d	Weight



# LENNY

## COUVERTURE CHAUFFANTE

Le chaleureux diffuseur de chaleur – pour apporter de la chaleur aux humains et aux animaux ! Protégez-vous du froid, réchauffez-vous au bureau, sur le canapé ou dans votre lit. Améliorez votre circulation sanguine et votre métabolisme avec la couverture chauffante LENNY. Grâce à la polaire très douce, la couverture chauffante est particulièrement confortable et agréable pour la peau. La couverture chauffante dispose d'une commande conviviale et s'éteint automatiquement après 1-9 heures. Elle possède 9 niveaux de température et est équipée d'une protection contre la surchauffe. Grâce à la commande et au câble amovibles, la couverture chauffante peut être facilement nettoyée en machine.


**AUTO OFF APRÈS 1-9 H**

**9 NIVEAUX DE CHAUFFAGE**

**POLAIRE DOUCE**
**commande simple**

**lavable à 30° degrés**

**toison à deux faces**

**DONNÉE TECHNIQUE**

Puissance: 160 W / 220-240 V

Couleur: gris

Dimension: 180 x 160 cm

Poids: 2 kg

Garantie: 2 ans

Art.-Nr.: 20700062

**SPÉCIFICATIONS DÉTAILLÉES**

- Polaire doux et moelleux
- Lavable grâce à la commande amovible
- Arrêt automatique après 1-9 heures (protection contre la surchauffe)
- Taille complète pour 1-2 personnes
- Système de chauffage PTC
- 9 niveaux de température et indicateur
- Télécommande (amovible)
- Popcore Fleece & Fleece normal
- Minuteur 9h


**DÉTAILS D'EMBALLAGE**

1

Unité d'emballage | pièce

Quantité de palettes

180 x 160 cm

Dimension du produits

2 kg

Poids

38 x 15 x 42 cm

Dimensions d'Emballage b x h x t

2.25 kg

Poids




# LENNY

## COPERTA RISCALDANTE

Il piacevole diffusore di calore – per fornire calore a persone e animali! Proteggiti dal freddo, riscaldati alla scrivania, sul divano o nel letto. Migliora la tua circolazione sanguigna e il tuo metabolismo con la coperta riscaldante LENNY. Grazie al pile molto morbido, la coperta riscaldante è particolarmente comoda e piacevole sulla pelle.

La coperta riscaldante ha un controllo facile da usare e si spegne automaticamente dopo 1-9 ore. Ha 9 livelli di temperatura ed è dotata di protezione contro il surriscaldamento. Grazie al controllo e al cavo rimovibili, la coperta riscaldante può essere facilmente lavata in lavatrice.

 **AUTOSPEGNIMENTO DOPO 1-9 ORE**

 **9 LIVELLI DI RISCALDAMENTO**

 **MORBIDO VELLO**



**controllo semplice**

**lavabile a 30° gradi**

**Pile double-face**

**DATI TECNICI**

Potenza: 160 W / 220-240 V

Colore: grigio

Dimensioni: 180 x 160 cm

Peso: 2 kg

Garanzia: 2 anni

Art.-Nr.: 20700062

**SPECIFICHE IN DETTAGLIO**

- Accogliente e morbido pile
- Lavabile grazie al comando estraibile
- Spegnimento automatico dopo 1-9 ore (protezione dal surriscaldamento)
- Dimensioni complete per 1-2 persone
- Sistema di riscaldamento PTC
- 9 impostazioni di temperatura e indicatore
- Telecomando (rimovibile)
- Pile Popcore e pile normale
- Timer 9 ore



**DETTAGLI DELL'IMBALLAGGIO**

<b>1</b>	
Contenuto confezione   Pezzi	Quantità sui pallet
<b>180 x 160 cm</b>	<b>2 kg</b>
Dimensioni del prodotto L x p x a	Peso
<b>38 x 15 x 42 cm</b>	<b>2.25 kg</b>
Dimensioni con l'imballaggio L x p x a	Peso

